



MUNICIPALIDAD DE ESCAZÚ



FE DE ERRATAS

A la Invitación de la licitación abreviada N°2018LA-000018-01

Con respecto a la licitación sobre “ADQUISICIÓN DE VEHÍCULOS Y EQUIPO” bajo el número 2018LA-000018-01, se corrige el día de apertura de ofertas de la presente licitación, en cuanto se indica el día de apertura de la licitación de forma errónea, por tanto, léase correctamente como sigue: día de apertura de ofertas martes 23 de octubre.

Todo lo demás permanece invariable.

Escazú, 16 de octubre del 2018.

Licda. Fabiana Mendez Solís
Analista Subproceso de Proveeduría



V.B Licda. Laura Cordero Mendez
Proveedora Municipal